Ну что ж, вернёмся, друг, на поиски удачи…   
«Ну что ж, вернёмся, друг, на поиски удачи. Выходит, не потух в крови огонь бродячий!» – в исполнении Владимира Семёнова звучит заключительная песня гала-концерта 7-го Фестиваля авторской песни и поэзии «Остров» имени Довлета Келова. На Большую сцену Школы Джазового и Эстрадного Искусств выходят все участники и организаторы. Зрители подхватывают и подпевают всем знакомые слова. В воздухе витает дух согласия и надежды. Но сегодня не ставится точка, и не заканчиваются наши встречи. Ещё будет поездка на Жуков остров, каре, костёр, вечные традиции авторской песни, посиделки в библиотеке № 15 на Корчеватом в стиле Литературно-музыкального Салона Олега Рубанского – президента и основателя Фестиваля «Остров», желанные встречи, воспоминания, новые открытия…  

И вот итог. Фестиваль «Остров – 2011» состоялся. Дни 13 – 15 мая стали праздником души для тех, кто посвятил это время творческому общению, осенённому духом поэзии и песни. 

7 лет – много это или мало? Наверное, достаточный срок для того, чтобы утверждать: фестиваль «Остров» – действительно, сформировавшееся и достаточно зрелое явление в авторской песне. Явление неординарное и самобытное. Явление, о котором спорят, на которое ссылаются и которое вспоминают... Явление, которого ждут. 

7 лет. Есть в этой цифре что-то магическое и даже переломное, обозначающее рубеж и поднимающее вопросы для осмысления прошедшего. Когда всё началось? Как раз тогда, когда закончился один из важных этапов в жизни киевской авторской песни – этап подъёма и свежих идей, этап, когда непростые споры в киевских клубах АП вернули на первый план творческую составляющую, когда хотелось бывать, видеть и слышать всё происходящее в музыкально-поэтическом сообществе, и... когда ушёл из жизни наш друг и замечательный автор Довлет Келов. Человек, который в последнее десятилетие своей жизни был оплотом истинного творчества в клубе АП «Арсенал», чьи человеческие качества после его ухода сплотили коллектив друзей и единомышленников вокруг идеи проведения фестиваля – Памяти и истории авторской песни, в том числе, киевской и украинской.

7 лет мы встречаемся, делимся новыми открытиями, вспоминаем... Здесь все востребованы и в строю – и Семён Кац, и Довлет Келов, и Александр Шаргородский, и, теперь уже, Александр Король, и другие наши ушедшие замечательные авторы. На этой мемориальной аллее людно и светло.

Первый день концертной программы фестиваля. Зрительский зал отдаёт должное «Страницей памяти» человеку, чье имя вплетено в историю АП нашего города. Кадры из фильма возвращают нас в те дни, когда Александр Яковлевич Король (1947 – 2011) вместе Довлетом Келовым (1955 – 2004) в клубе авторской песни «Арсенал» закладывали  фундамент творческого миропонимания в сознание людей, ищущих общения с музыкально-поэтическим искусством, и делали это изо всех сил, как могли. И десятки их воспитанников, среди которых ныне есть истинные мастера владения словом, и друзья, и новые, и искушённые слушатели – благодарны и растроганы.

Нельзя не отметить высокий уровень программ всех мероприятий Фестиваля. В частности, гостевая программа 1-го дня – яркое тому подтверждение. Как всегда, к публике выходили люди, стоящие в первых рядах авторов и исполнителей поэтического и песенного эшелона. Из киевлян выступили представители редколлегии литературного журнала «Радуга» – писатели Сергей Черепанов и Евгений Черняховский, а также классик жанра АП – поющий поэт и писатель Владимир Каденко. Песни Д.Келова и А.Короля исполнили Олег Рубанский и Николай Ютушуй. С 20-минутными программами блестяще выступили иногородние Почётные гости – авторы-исполнители песен Александр Супрун (г.Запорожье), Андрей Соболев (г.Севастополь) и поэт Владимир Пучков (г.Николаев).  

Второй фестивальный день, 14 мая, принёс ощущение нарастающей динамики. На смену раздумчивому «модерато» первого дня на сцену ворвался калейдоскоп ярких коротких программ. Кроме участников пятничного концерта, зрители увидели и услышали ещё многих признанных мастеров жанра. Да и «сравнительные новички» выступили очень достойно. В числе участников – Оксана Боровец, Леонид Борозенцев (Винница), Всеволод и Тимур Бобровские, Валерий Вербицкий, Аркадий Голубицкий, Андрей Грязов, Владимир Гутковский, Ольга Дорошенко, Игорь Жук, Анна Калита, Анатолий Лемыш, Сергей Лёвин, Владимир Новиков, Анна Пучкова (Люблин, Польша), Леся Рой, Владимир Семёнов, Инна Труфанова (руководитель творческих мастерских), Сергей Хоменко, Елена Шелкова, Александр и Елена Школьные… Добавились новые краски и даже жанры. Джазовые дивертисменты в исполнении блк-флейтиста Глеба Рубанского (15 лет), являющегося также и самым юным участником оргкомитета. Флейтовый фри-джаз Олега Рубанского и фортепианные импровизации Галины Макаренко-Дергуновой в музыкально-поэтической композиции «Дебюсси. «Лунный свет»»...                                                                       

Палитру и широту фестиваля «Остров» отмечают многие. Приведём лишь одно постфестивальное мнение профессионального барда и организатора знаменитого крымского фестиваля «Балаклавские каникулы», Почётного гостя из Севастополя Андрея Соболева: «Первое, что бросилось в глаза по прибытии на фестиваль, это его  широкая поддержка популярным джазовым изданием, да и само место проведения – Школа джазового искусства! Но ничего не случается просто так, а у поэтов – тем более; причинно-следственные связи очевидны для них ранее других. Всё верно: джаз и авторская песня как никто близки друг другу среди существующих на сцене жанров. Во-первых, и джаз, и авторская песня не приемлют никакой пластмассы, фанеры, инсценировки, тут всё вживую, всё по-честному. Во-вторых, оба этих жанра, в совсем недавнем прошлом, были гонимы на просторах нашей бывшей необъятной Родины и довольствовались кулуарной аудиторией. В-третьих, быть истинным поклонником авторской песни или джаза нельзя без определённой подготовки – музыкальной, литературной… – неважно, но эта музыка не для маршруток. И последнее: нигде так не исповедуется свобода, как в джазовой музыке и песнях бардов. «Остров», на три дня собравший в Киеве бардов под джазовой крышей, был верен всему перечисленному мной. Там не было случайных зрителей, там каждый был как на ладони, соврать не удалось бы никому. Там помнили тех, кто завоёвывал это песенное пространство, в их честь пели песни, и там царил дух свободы. А что касается классических  и джазовых каденций и пассажей, то президент фестиваля Олег Рубанский демонстрировал их с таким мастерством, что понимаешь – границ между жанрами нет».
Воскресенье 15 мая запомнилось двумя мероприятиями, охватившими десятки пишущих, декламирующих и поющих людей. Это песенный пикник «Жуков остров» на одноименном острове возле массива Корчеватое, хозяином которого на этот раз был Виктор Воробьёв. И, наконец, заключительный творческий вечер фестиваля «В кругу друзей», проведённый, как уже упоминалось, в духе Литературно-музыкального Салона в библиотеке № 15 ЦБС Голосеевского района, хозяйкой и душой которого явилась заведующая библиотекой и член оргкомитета Алла Дубенюк. Удача воскресных программ и их особенного демократического настроя была в том, что каждый желающий, на абсолютно равных правах, смог выступить и быть услышанным. К сожалению, количество участников и размер статьи не позволяют перечислить всех и обо всём рассказать. Просто – спасибо вам, и простите.

Реализовался многолетний опыт организаторского состава, на основе которого, с помощью личных средств, пожертвований друзей, каждый год удается приглашать новых мастеров жанра. Удивительное дело – в разговоре о средствах, на которые проводится фестиваль, каждый раз возникает ощущение некоторого чудесного события – вдруг появляются люди, на которых ты даже и не надеялся и, чего таить, приносят деньги, непонятным образом выкроенные из личного бюджета. Они знают, что делают – для них это важно. И какую это накладывает ответственность на мероприятие! Разве можно здесь отработать вполсилы или сфальшивить? 

Стараясь представить события наиболее достоверно, обращаемся к возможностям современных технологий – включаем Интернет,  записи, чат-обсуждения, ссылки и комментарии очевидцев. Листая страницы архива фестиваля «Остров» на сайте Олега Рубанского, хочется поблагодарить всех небезразличных людей, помогавших работе оргкомитета. Любое дело, которое может показаться мелким или незначительным, на самом деле – необходимое звено в системе подготовки всего мероприятия. В организационной структуре от всего и от каждого зависит успех, уровень, и, если что, – спасение в непредвиденной ситуации. Спасибо всем! В этом списке – гостеприимные хозяева Школы Джазового и Эстрадного Искусств – администрация школы в лицах директора Петра Полтарева и завуча Оксаны Браунер, педагоги школы и участники оргкомитета Галина Макаренко-Дергунова, Элеонора Зубкова, Галина Филоненко. Здесь и давние помощники фестиваля – журнал «Джаз» и его шеф-редактор Валерий Титаренко, издательсткий дом «Интернешнл Медиа» в лице учредителя Николая Москаленко, и надёжные партнёры – библиотека № 15 на Корчеватом и КАП «Дом» во главе с его представителями Александром и Еленой Школьными. Спасибо незаменимым помощникам-друзьям – Виктору Воробьёву, Любови Музыченко, Тимуру Бобровскому, Инне Труфановой, Александру Эшке, звукооператору Ивану Витковскому, секретарю оргкомитета Татьяне Драгенко, неутомимому корреспонденту и ведущей Интернет-страницы Фестиваля – Анечке Пучковой. И ещё десяткам людей – наша благодарность! А как забыть о зрителях, которые в яркие майские выходные отдали предпочтение фестивалю «Остров», когда в эти же дни в Киеве происходили ещё несколько весьма популярных событий в жанрах поэзии и музыки? Должное этим людям – есть нечто большее, и, хочется думать, записывается где-то в страницы Истории поиска и обретения истины.

Множество мнений. Какими должны быть мастерские? И что важнее – количество орденов и медалей у представителей аттестационной комиссии, или искреннее желание проникнуть в суть авторских и исполнительских представлений? Каковы критерии? В чём мера синтеза факторов профессионализма? А потом – справились или не справились? Противоречия между желаниями и регламентом…

Но вернёмся ещё и к особым «фишкам» фестиваля. Это призы и подарки участникам и зрителям. Полные собрания журналов «Джаз», любезно предоставленные шеф-редактором этого уникального издания Валерием Титаренко. Серии популярных журналов от Издательского дома «Интернешнл медиа» и его учредителя Николая Москаленко. Многочисленные поэтические и нотные книги, диски Авторской Песни, в том числе альбомы песен Довлета Келова. И, наконец, «брендовый» приз фестиваля – Исполнительская премия имени Семёна Каца – приглашение в немецкий замок Бильштайн на знаменитый и элитарный Всегерманский Фестиваль Авторской Песни “Bilstein – 2012”. Само собой разумеется – за счёт приглашающей стороны. На этот раз  премия досталась блестящим музыкантам – киевскому семейному дуэту – Борису и Ольге Бельским (гитара и домра), устроившим замечательный мастер-класс перед аудиторией, пришедшей на заседания творческих мастерских. Во время своего мини-концерта Борис и Ольга исполнили собственную «Фантазию на темы песен С.Каца». И эта музыка, выросшая из песен киевского классика жанра, оказалась на высоте по всем параметрам. 

Живой организм фестиваля и в этом году показал свой рост и развитие, и это коснулось всех аспектов проведения. (Собственно, с момента своего рождения, фестиваль не прекращал свой рост.) Это и чёткость планов, и продуманность официальных концертов, и реагирование на непредвиденные ситуации, и ведение концертных программ (обретшее в этом году свежесть и лёгкость новых людей), и неизменно растущее количество зрителей, и многое другое. Даже погодные условия были милостивы к нашим стараниям, открыв голубизну небес над Жуковым островом, впервые не пролив ни капли дождя на выездную программу. И снова - чувства признательности и уважения к тем, кто организовал все необходимое, чтобы каждый получил то, зачем сюда пришёл. Пожалуй, без этого места, где, вопреки атакующей политике цивилизации, в глубинах днепровских заток хранятся тайны человеческих переживаний, устремлений, исповедей… – без этого места невозможно представить себе наш Киев и наш фестиваль. Так было и так будет. Ведь именно здесь, без претензий, вдали от суеты, политиков, снобов, вдали от средств массовой информации, из единения, сочувствия и полёта фантазии рождаются те творческие силы, которые много лет держат столько людей в состоянии веры, надежды и, не побоимся сказать, любви. Любви друг к другу, любви к прекрасному.

Фестивали, салоны, библиотеки, театры, концерты, поездки, костры... Не верится, но всё это – реальные события, наполняющие эфир творчеством музыкально-поэтических явлений. Этот мир над нами, он живёт по законам, не зависящим от властей, политических сил и границ!  Как бы ни распоряжалась судьба земными составляющими, – там, наверху, мы вместе. Континенты и страны не разделяют нас, а делают этот мир шире...

Так ли это происходит, или это выдумка? Или только частное мнение о том, как должно быть? Но, «всё происходит от Слова и в Него же и возвращается» – есть такой круг среди многих кругов Мироздания. Дерево выросло – время ожидания камней...

Каждый вынес свои впечатления и уроки. Разложены на столе томики стихов наших ребят. Роятся в голове строчки их песен, всплывают в памяти наши встречи, выступления, вечера и рассветы. Но вот очередной звонок возвращает нас к деловым отношениям, к новостям. А внутри, несколько приглушённо... эхом – «мы уходим друг за другом под упругим всплеском вёсел...» и «громко крикну – до свиданья!». Пусть не заканчиваются наши творческие поиски и не оставляет нас Удача! До свиданья, фестиваль «Остров», фестиваль Памяти и истории песенно-поэтического братства, фестиваль  будущего, надежд, перспектив и ожиданий... 

    Ярослав Антонюк,

участник оргкомитета фестиваля «Остров», 
г. Киев, май 2011 г.
