ОСТРІВ ПІСЕННИХ СЮРПРИЗІВ
17-19 травня 2013 року в Києві відбудеться 9-й Фестиваль авторської пісні та поезії «Острів» імені Довлєта Кєлова.  
За роки існування Фестиваль «Острів» залучив до своїх лав чималу аудиторію шанувальників глибокого музично-поетичного мистецтва. Вагомий інтерес у глядачів викликає як високий рівень учасників пісенного дійства, так і щорічна непередбачуваність Фестивалю, приємні сюрпризи та нові імена.
Поряд із регулярним новаторством, «Острів» завжди приділяє увагу історії та традиціям київської авторської пісні. І вже на концерті-відкритті 17 травня у великому залі Школи джазового та естрадного мистецтв Дніпровського району (вул. Челябінська, 7-в) в циклі «Сторінки пам’яті видатних киян» прозвучить програма «Пісні, витоки і проза Олександра Вертинського» за участі майстрів музично-поетичного мистецтва з Києва та інших міст. Наш земляк, всесвітньо відомий шансоньє Олександр Вертинський стояв біля витоків жанру авторської пісні. Ми очікуємо на великий глядацький інтерес до цього концерту. А ще й тому, що частина концерту буде присвячена київським майстрам більш пізніх поколінь, таким як Семен Кац, Довлєт Кєлов, Олександр Король, Олександр Шаргородський.
Фестиваль імені Довлєта Кєлова завжди славився гостинністю. І цього року велику увагу буде приділено Почесним гостям з інших міст. На «Острів» завітають виконавець театральної пісні Олена Алексєєва (м. Запоріжжя), автор пісень із джазовим ухилом Олександр Іванов (м. Москва),  відомі виконавці, організатори та зберігачі традицій авторської пісні Юліан Кіркін та Олена Рєзнік (м. Кишинів). 
Окрім того, що зазначені митці виступатимуть у концерті-відкритті 17 травня та у гала-концерті 18 травня (який відбудеться також у залі ШДЕМ), Почесним гостям буде присвячений окремий вечір 19 травня у бібліотеці ім. Наталі Забіли ЦБС Голосіївського району (просп. Науки, 4), аби глядачі краще ознайомились із їхньою дуже цікавою і різнобарвною творчістю.

 Ну, і звичайно, – київські барди та поети. Люди, які протягом багатьох років робили фестиваль самобутнім і неповторним. Вкотре на «Острові» співатимуть О. Артеменко, Т. Бобровський, І. Жук, В. Каденко, І. Карпинос, А. Лємиш, В. Новіков, О. Рубанський (президент фестивалю), О. Рябинська, В. Семенов, І. Труфанова та інші відомі кияни. Серед нових для фестивальної сцени імен – музичний гурт «Варіант» (О. Стоянов, С. Колесніков, С. Дида), поети Т. Аінова, В. Войцеховський, О. Зарахович…
Більш детальну інформацію про фестиваль можна почерпнути з афіші та програми на сайтах www.ostrov.bardy.org,  www.rubanski.at.ua.  
Оргкомітет Фестивалю «Острів» зичить шановним читачам щастя, успіхів у всіх добрих справах. І нехай опорою та джерелом натхнення служить Вам також і глибока змістовна пісня. «Острів – 2013» чекає на вас!
Олександр Ворох,

 арт-директор та прес-аташе Фестивалю «Острів»
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