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УПРАВЛІННЯ  КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ
ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ  ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ  В  М.КИЄВІ  ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

ШКОЛА  ДЖАЗОВОГО  ТА  ЕСТРАДНОГО  МИСТЕЦТВ

10-й Фестиваль авторської пісні та поезії «Острів» імені Довлєта Кєлова

Київ, 16–18 травня 2014 р.

Фестиваль сучасного акустичного музично-поетичного мистецтва,

історії київської авторської пісні та поезії,

традицій творчого спілкування в концертних залах та на природі біля багаття.

Проводиться щорічно в середині травня.

Фестиваль започаткований у 2005-му році. Автор ідеї, президент цьогорічного та всіх попередніх фестивалів – Олег Рубанський – музикант, поет, відомий бард, організатор та ведучий Літературно-музичного Салону в Києві (з 1992 р.), Викладач-методист Київської школи джазового та естрадного мистецтв. 
Організацією фестивалів «Острів» займається група незалежних особистостей – однодумців та колег – відомих майстрів художнього слова, музикантів, композиторів, теоретиків та прихильників жанру АП. 
Виникнення Фестивалю «Острів» (перші фестивалі мали назву «Жуків Острів» та проводились в київському урочищі Жуків острів на березі Дніпра) пов’язане з ім’ям Довлєта Кєлова (1995 – 2004) – київського барда, у минулому – керівника Клубу авторської пісні «Арсенал». 

Довлєт Довлєтович Келов народився 9 травня 1955 р. в Туркменістані в місті Байрам-Алі. В шкільні роки мешкав у м. Ашхабаді. Навчався також у художній школі. У 1972 р. приїхав до Києва і став студентом Київського інституту інженерів цивільної авіації. Після закінчення інституту працював інженером в аеропортах, потім на заводі ім. Лепсе та в науково-дослідних інститутах. Талановитий інженер-винахідник, володар низки патентів, Д. Кєлов був різнобічно обдарованою людиною, добре знав історію слов’янських та азіатських народів, вивчав їхню культурну спадщину, любив високу поезію, і це надихало його на власні творчі пошуки. Тому жанр Авторської пісні, що базується на первинності високохудожнього слова, був свідомим вибором для Д. Кєлова. Маючи вже певні творчі надбання як поет та автор пісень, він у 1982 році приходить до київського Клубу авторської пісні «Арсенал» і невдовзі стає відомим автором-виконавцем у жанрі АП в Києві та за його межами. У непрості часи середини 90-х років, коли Авторська пісня переживає кризу, Довлєт стає керівником вищеназваного Клубу. На початку 2000-х років він є головним організатором декількох всеукраїнських фестивалів авторської пісні в Києві. В історію київської Авторської пісні Довлєт Кєлов увійшов як автор пісень високого рівня та один із найавторитетніших подвижників Жанру, завдяки яким пісня приходить до слухачів, відкриває нові імена та виховує молодь у сенсі загальнолюдських моральних цінностей. Саме на роботу з молоддю в першу чергу були спрямовані зусилля Д. Кєлова як керівника клубу Авторської пісні. Довлєт Кєлов помер від серцевого нападу 17 січня 2004 р. 

В пам’ять про Д. Кєлова стараннями друзів та шанувальників його особистості і творчості видані звукові альбоми його авторських пісень, книги віршів, спогадів про нього (Київ–2006, 2013) та започаткований Фестиваль авторської пісні та поезії «Жуків Острів» (надалі – «Острів») імені Довлєта Кєлова. Перші фестивалі проходили на природі в київському урочищі Жуків острів. А з 2009 року більшість заходів Фестивалю проводиться в концертних залах Києва. Фестиваль став традиційним та базовим заходом Київської школи джазового та естрадного мистецтв. Тому і був змінений акцент у назві Фестивалю. «Острів» від того часу символізує єдність вільних людей з високим творчим та моральним духом у непростому бурхливому сьогоденні. З’явилось значно більше можливостей для роботи творчих майстерень, адже, при повній демократичності доступу до участі у Фестивалі, учасники виходять на сцену тільки після вибагливого і водночас приязного аналізу заявлених пісень і віршів. І за це відповідають знані майстри Авторської пісні – автори-виконавці, організатори та подвижники жанру. Для цього на базі ШДЕМ створюються належні умови. А виступ на серйозній сцені потребує більшої відповідальності та якіснішої підготовки. Певна камерність жанру та духовно-інтелектуальний стиль Фестивалю «Острів» потребує відносно невеликих залів, що допомагає створювати ауру активної співтворчості між виступаючими та глядачами, атмосферу елітарності у висококультурному розумінні цього поняття.
Фестиваль «Острів» ім. Д. Кєлова має на меті те, що було найважливішим і для Довлєта – популяризацію найкращих традицій музично-поетичної творчості, представлення Жанру перед київською громадою на високопрофесійному мистецькому рівні, допомогу молодим авторам-виконавцям та збереження пам’яті про тих, хто створював історію Авторської пісні, і чиї імена не підлягають забуттю. Так, крім виступів кращих конкурсантів, київських майстрів і гостей, на всіх попередніх фестивалях представлялись окремі програми або концертні блоки, присвячені життю та творчості київських корифеїв жанру Авторської пісні та поезії, зокрема – Олександру Вертинському, Семену Кацу, Довлєту Кєлову, Олександру Королю, Вадиму Сєрому, Олександру Шаргородському ... 
За роки існування Київський міжнародний фестиваль «Острів» приймав гостей з багатьох міст України, близького та далекого зарубіжжя (Артемівськ, Біла Церква, Вінниця, Вороніж, Ганновер, Гомель, Донецьк, Житомир, Запоріжжя, Калуга, Кассель, Кишинів, Кременчук, Луганськ, Львів, Мінськ, Москва, Миколаїв, Нюрнберг, Одеса, Рига,  Рівне, Сан-Франциско, Санкт-Петербург, Сєвєродонецьк, Севастополь, Суми, Тирасполь, Харків, Черкаси, Чернівці, Чернігів та ін.). 

Серед відомих київських та іногородніх авторів та виконавців пісень в рамках минулих фестивалів «Острів» – Тетяна Аінова, Олена Алексєєва (Запоріжжя), Ольга Артеменко, Віктор Байрак (Вороніж), Наталія Барабанщикова (Кишинів), Тимур Бобровський, Леонід Борозенцев (Вінниця), Світлана Вєтрова (С-Петербург), Антон Ворожейкін (Луганськ), Олександр Ворох, Сергій Галушкін (Тирасполь), Борис Георгіївський, Аркадій Голубицький, Денис Голубицький, Андрій Грязов, Ігор Дашко (Кременчук), Ігор Добровольський (Суми), Дмитро Долгов, Володимир Губернський (Львів), Ігор Жук, Володимир Завгородній (Донецьк, ФРН), Олексій Зарахович, Олександр Іванов (Москва), Володимир Іллін (С-Петербург), Володимир Каденко, Ганна Калита, Ірина Карпинос, Юліан Кіркін (Кишинів), Олександр Король (1947 – 2011), Анатолій Лємиш, Сергій Льовін, Валерій Марченко (Рівне), Аліна Михайлюк (Одеса), Павло Нам (Калуга), Олексій Нежевець (Мінськ), Володимир Новіков, Володимир Пучков (Миколаїв), Олена Рєзнік (Кишинів), Олена Романенко (Рига), Олена Рябинська, Володимир Семенов, Валерій Сергеєв, Андрій Соболєв (Севастополь), Олександр Супрун (Запоріжжя), Олександр Цилькер

(Москва), Інна Труфанова, Юрій Чайка (Харків), Сергій Черепанов, Микола Чернявський (режисер ряду творчих програм Фестивалю), Світлана Шаханова (Чернівці), Микола Ютушуй та інші.  
На фестивалі «Острів–2014» серед гостей з інших міст очікуються відомі автори та подвижники жанру: Олена Алексєєва (Запоріжжя), Михайло Гантман (Москва), Володимир Губернський (Львів), Сергій Мороз (Боярка) … 
В числі відомих киян, що візьмуть участь у творчих програмах трьох днів 16 – 18 травня 2014 р., – О. Артеменко, Д. Блощинський, Т. Бобровський, В. Вербицький, О. Ворох, Б. Геогргіївський, А.Голубицький,  Д. Долгов, Т. Доміловська, І. Жук, І. Роздобудько, А. Калита, С. Льовін, В.Семенов, С. Черепанов, О. Школьна, О. Школьний, М. Ютушуй, І. Якубовський …        
Фестиваль «Острів» залучає до своїх лав чималу аудиторію шанувальників глибокого музично-поетичного мистецтва. Вагомий інтерес у глядачів викликає як високий рівень учасників пісенного дійства, так і щорічна непередбачуваність Фестивалю, приємні сюрпризи та нові імена.

Поряд із регулярним новаторством, «Острів» завжди приділяє увагу історії та традиціям київської авторської пісні. 
І вже на концерті-відкритті 16 травня о 18.30 год. у Школі джазового та естрадного мистецтв (вул. Челябінська, 7в) в циклі «Сторінки пам’яті видатних киян» будуть представлені твори визначного київського поета Олександра Шаргородського (1947-2004) та всесвітньо відомого шансоньє Олександра Вертинського (до 125-річчя з дня народження) – за участі майстрів музично-поетичного мистецтва з Києва та Почесних гостей з інших міст. Крім того, на початку цього вечора на глядачів чекає окрема годинна програма Авторської пісні та поезії для дітей. 
В суботу, 17 травня, о 17.00 на базовому майданчику фестивалю «Острів» – головній сцені Школи джазового та естрадного мистецтв – розпочнеться велика концертна програма за участі відомих київських майстрів музично-поетичного мистецтва та Почесних гостей Фестивалю. До програми органічно увійде і Сторінка пам’яті Довлєта Кєлова (1955-2004). Ми очікуємо на великий глядацький інтерес до цього концерту. 
Закриття 10-го Фестивалю авторської пісні і поезії «Острів» ім. Д. Кєлова відбудеться у неділю 18 травня у бібліотеці ім. Наталі Забіли (просп. Науки, 4) ЦБС Голосіївського району м. Києва, де о 17.30 розпочнеться заключний творчий вечір фестивалю. Ця програма у невимушеному стилі та у колі друзів має назву «…И это время называется весна!»               
Крім концертів, що вказані вище, в межах фестивалю «Острів» проводиться ще низка різноманітних заходів. Це і передфестивальні концерти, що відбуваються на сцені Джазової школи, на інших концертних майданчиках та в бібліотеках міста, і творчі майстерні, складовою частиною яких є виступи учасників при доступі всіх бажаючих спостерігачів; це і постійна організаційна або творча співучасть фестивального активу в інших мистецьких проектах нашого міста. Одна з цікавинок фестивалю –  традиційний пісенний пікнік на мальовничому Жуковому острові, де створюється атмосфера найдемократичнішого творчого спілкування, і де знайдеться місце для всіх, хто хотів би поділитися зі слухачами своєю творчістю. Зазвичай високо котується і спеціальна «фішка» «Острова» – Виконавська премія імені Семена Каца «За високий рівень виконання пісень Семена Каца». Премія полягає в запрошенні до Німеччини на фестиваль авторськоі пісні у замку «Bilstein» в якості почесного гостя з оплатою проїзду від місця проживання в Україні або іншій країні СНД і проживання у замку Більштайн. 

Цього року за рішенням оргкомітету творчі майстерні (майстер-класи) не є відбірковим етапом для участі у фестивальних концертах, а мають на меті допомогти авторам-виконавцям, що бажають підвищити свій творчий рівень. Однак майстри можуть приймати рішення про включення до фестивальної програми найбільш підготовлених учасників майстер-класів. До участі у роботі творчих майстерень запрошуються всі охочі – поети, автори та виконавці пісень, що відносять свою творчість до жанру Авторської пісні – без вікових та мовних обмежень. Головними оціночними критеріями у роботі майстрів з авторами пісень та віршів є художній рівень творів, зміст, що базується на загальнолюдських моральних цінностях, виконавська майстерність. Усім, хто бажає взяти участь в роботі творчих майстерень, пропонується представити на розгляд до 3-х пісень або 4-х віршів. Оргкомітет пропонує учасникам (на їхній розсуд) додатково до своїх авторських або виконавських програм підготувати пісні та вірші О. Вертинського, С. Каца, Д.Кєлова, О. Короля, О. Шаргородського та інших київських авторів.  
Творчі майстерні будуть проводитися 6, 12 та 13 травня з 18.30 до 21.00 за адресою: вул. Челябінська, 7-в; Школа джазового та естрадного мистецтв. До роботи в творчих майстернях в якості майстрів запрошені Тимур Бобровський, Валерій Вербицький, Олександр Ворох, Сергій Льовін, Олег Рубанський, Олександр Школьний. Керівник майстерень – Інна Труфанова.

Серед інформаційних партнерів фестивалю «Острів» – Інтернет-сайти творчого спрямування, зокрема http://www.rubanski.at.ua/;  http://www.js.kiev.ua/; http://www.wellphoto.com.ua/; http://www.festivali.org.ua/; http://www.clubdom.org.ua/;  в різні роки – журнали «Джаз», «Музика», «Камуфляж», «TV-ПАРК», газети «Хрещатик», «Культура і життя», «По-киевски», «Вечірній Київ», «Голосіївська газета»…, радіостанції «Майдан», «Радіо-рокс Україна» та інші.
Організаційну підтримку протягом історії «Острова» надавали: Київська школа джазового та естрадного мистецтв (щороку), ГО «Мистецька ліга», Військовий інститут КНУ ім. Т. Шевченка, Голосіївська у м. Києві Держадміністрація, Центральна бібліотечна система Голосіївського р-ну, в тому числі Бібліотека № 15 та Бібліотека ім. Наталі Забіли для дітей,  Центр художньої та технічної творчості "Печерськ", КАП «Арсенал», КАП «Дом», творче об’єднання Експериментальний Театр Авторської пісні «ЕТАП», творчий проект Літературно-музичний Салон Олега Рубанського, Київський будинок актора, Всеукраїнський фестиваль «Зимові джазові зустрічі пам’яті Є. Дергунова», Київський Фонд сприяння розвитку мистецтв, проект Олександра Вороха «Тут і зараз», ГО «Громадська рада «Андріївський узвіз»», фонд С. Каца … 
Цього року організацією фестивалю займаються Школа Джазового та Естрадного Мистецтв, ГО «Мистецька ліга», творчий проект «Літературно-музичний Салон Олега Рубанського», проект Олександра Вороха «Тут і зараз», Бібліотека ім. Наталі Забіли для дітей ЦБС Голосіївського р-ну м. Києва, Журнал художньої літератури та суспільної думки «Радуга», КАП «Дом», КАП «Арсенал».

Інформаційну та організаційну підтримку надають : Інтернет-сайти  http://ostrov.bardy.org/; http://www.dom.bardy.org/http://www.rubanski.at.ua/;  http://www.js.kiev.ua/; http://www.festivali.org.ua/; ; http://www.wellphoto.com.ua/;
  журнал «Джаз», Всеукраїнський фестиваль «Зимові джазові зустрічі пам’яті Є. Дергунова», ЦБС Голосіївського району м. Києва, фонд С. Каца …

До оргкомітету та активу цьогорічного пісенного форуму увійшли: Я. Антонюк, І. Бєсєдіна, Т.Бобровський, О. Браунер, В. Вербицький, В. Воробйов, О. Дмитрієва, Т. Драгенко, І. Задонцева, Е. Зубкова, А. Калита, В. Колесник, С. Льовін, З. Логвиненко, Р. Луголообі, Г.Макаренко-Дергунова, Л. Музиченко, М. Пилявський, Є. Пономаренко, Л. Пономаренко, О. Предченко, В.Рожавський, А. Рубанська, О. Таланцев, О. Труфанов, І. Труфанова, Г. Філоненко, С.Черепанов, О. Школьний … 
Голова оргкомітету  Петро Полтарєв – музикознавець, директор ШДЕМ 

Заступник Голови оргкомітету, прес-аташе Фестивалю Олександр Ворох ( vorokh@ukr.net )
Президент Фестивалю  Олег Рубанський ( rubanski@ukr.net )  
(NB! Єдина в Україні Школа джазового та естрадного мистецтв, в якій регулярно проводяться концертні заходи у жанрі Авторської пісні і де працює президент Фестивалю «Острів»                 О. С. Рубанський, визначає музично-поетичну творчість як один з профільних напрямків роботи у даному закладі музично-естетичної освіти та культури. ШДЕМ з 2009 року стала базою для Фестивалю «Острів», проводить активну роботу з організації виступів у ШДЕМ найкращих майстрів Авторської пісні перед київськими глядачами). 
Оргкомітет Фестивалю «Острів» відкритий для пропозицій щодо підтримки та співпраці – з приватними особами і структурами, держустановами – при взаємній щирості, конструктивності, відсутності кон’юнктури та справедливому ставленні до всіх учасників  фестивальних проектів.         

В різні роки за статистикою Фестиваль збирав від 100 до 700 шанувальників мистецтва Авторської пісні. 

10-й Фестиваль авторської пісні та поезії «Острів» імені Довлєта Кєлова (16–19 травня 2014 р.) має на меті залучити до глядацьких аудиторій  в цілому біля 700 людей. Саме ця кількість відповідає задуму, камерному та інтелігентному стилю фестивальних проектів.

Детальна інформація про концертні заходи Фестивалю «Острів–2014» надається в програмі (публікується та розповсюджується окремо). Найбільш повна інформація, програми минулих фестивалів, фестивальних заходів, преса, фото, відео-звіти, відгуки та інше – на головних веб-сторінках «Острова»: 

http://ostrov.bardy.org/
 http://rubanski.at.ua/index/festival_ap_ostrov_2014/0-88
http://rubanski.at.ua/index/ostrov/0-9
Телефони для довідок: (044) 517-61-88; +38-095-808-81-03, +38-050-415-10-57, (044) 525-64-96 (бібл.).
